



V Pardubicích dne 20. ledna 2013

TZ: Sokolské derby ovládly Pardubice. Dál vedou první ligu

Florbalisté Sokola Pardubice vyhráli i pojednácetě v řadě a nadále kralují první lize. V 17. kole porazili Sokol Královské Vinohrady 5:4. Další tři body do tabulky si připsali, přestože zápas odehráli pouze v deseti hráčích.

V první florbalové lize už není žádný tým, který by pardubičtí florbalisté nedokázali porazit. V první polovině sezony se to podařilo pouze Havlíčkovu Brodu a Vinohradům, v té druhé zatím Pardubice neprohrály ani jedno utkání a porážky postupně vrátily jak Havlíčkovu Brodu, tak Vinohradům. „V tabulce si držíme s desetibodovým náskokem první místo. Přípravu už proto směřujeme k play off a na zápasy se motivujeme různým způsobem. Před zápasem s Vinohrady to bylo jasné, chtěli jsme jim vrátit porážku a navíc se jednalo o prestižní sokolské derby,“ říká pardubický trenér Miroslav Janovský.

Pardubice měly dvě třetiny víc ze hry a po zásluze vedly 5:2. V té poslední už hráčům postupně docházeli síly a o výhru musely bojovat až do posledních vteřin. Do utkání totiž vzhledem ke klubovým trestům neodcestovala hned pětice hráčů. Burian a Kareš navíc po nemocích ještě nebyli schopni k zápasu nastoupit. V průběhu utkání navíc pro svalové problémy musel odstoupit obránce Šťastný a víc s křečemi, než se soupeřem, bojoval Matys. „Vzhledem ke všem těmto problémům odehrál svůj první celý zápas v kariéře mladý junior Jan Kaška a musím přiznat, že si v obraně počínal s velkým přehledem. Svůj výkon navíc korunoval jedním gólem,“ říká Janovský.

Pardubice se musí ze svých problémů rychle oklepat. V příštím týdnu je čeká velice náročný program. V pátek se představí na půdě třetí České Lípy a v o den později proti pátému Litvínovu.

Statistiky 17. kola 1. ligy mužů

TJ Sokol Královské Vinohrady vs. Sokol Pardubice 4:5 (1:2,1:3,2:0)

Branky Sokol Pardubice:

1. třetina

13:51 Adam Šťastný (Jaromír Lisa)

18:50 Michal Janeček (Karel Brychta)

2. třetina

7:00 Jan Kaška (Ivo Teichman)

Florbalový klub
Sokol Pardubice



8:13 Filip Bahník (Miroslav Daněk)

11:50 Ivo Teichman

3. třetina

19:54 Martin Junek

Vyloučení: 2:2 (1:1)

Sestava Pardubice: Levínský – Brychta, Šťastný, Daněk, Kaška – Matys, Bahník, Janeček - Lisa, Junek, Teichman.

Termíny dalších zápasů 1. ligy mužů:

25. 1. 20:00 FBC BRZDY CZ Česká Lípa vs. Sokol Pardubice (SH Česká Lípa)

26. 1. 16:00 SK Bivoj Litvínov vs. Sokol Pardubice (Městská SH Chomutov)

První vzájemné zápasy

Sokol Pardubice vs. FBC BRZDY CZ Česká Lípa 8:3

Sokol Pardubice vs. SK Bivoj Litvínov 11:6

Více informací na stránkách www.florbalpardubice.eu a www.cfbu.cz